
Miel®tt tételünket bebizonyítanók, kimutatjuk a következ® egyenl®ség helyességét:
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Ha (1)-et (2)-vel megszorozzuk, akkor ered:
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A (3)-ban és (4)-ben összehasonlítva ar-nek együtthatóit, közvetlenül beláthatjuk segédtételünk helyességét;m és n

tetsz®leges számok, mert a binomiális tétel minden kitev®re helyes, r azonban, mint a természetes számsor (1, 2, 3, . . .)
tagja, 
sakis positív, egész szám lehet.

Minthogy feladatunkban n positív, egész szám, azért segédtételünk értelmében:
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Ha eme egyenl®ségeket a feladatban el®forduló együtthatókkal megszorozzuk, s tekintetbe vesszük, hogy
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Könnyen kimutatható már most, hogy
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Csakhogy
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ha 
sak n positív egész szám.

(Antal Márkus, böl
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